
Протокол 
собрания жителей деревни Нижнеяикбаево сельского поселения Нигаматовский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан 
Дата: “ 07 ” июня 2016г.
Председатель : Мусина А.И..
Секретарь: Каримова Х.Р.
Общая численность проживающих 121 чел.,домохозяйств – 30.
Присутствовало: 20 чел.,  
Приглашенные: 
1. Консультант Всемирного банка – Мажитов Айдар Раисович
2. Главный бухгалтер МКУ «Централизованная бухгалтерия» сельских поселений Баймакского района – Рахматуллина Гульсима Мисбаховна

3. Глава ИП КФХ – Абайдуллин Азат Айратович

4. Глава ИП КФХ – Юлгутлин Амир Ишбулдович
Повестка дня

1. Информация о Программе поддержке местных инициатив (ППМИ) в Республике Башкортостан и возможном участии в нем сельского поселения (далее СП)

2. О наиболее острых социально-экономических проблемах СП, связанных с социальной и экономической инфраструктурой и выборе проекта для участия в ППМИ

3. О софинансировании  проекта ППМИ со стороны СП, населения и спонсоров

4. Выборы инициативной группы для организации работ в рамках ППМИ. 

1. Слушали: Информацию о ППМИ и возможном участии в нем сельского поселения.

Докладчик: Мажитов Айдар Раисович – 
Власть поддерживает население. РБ выделяет региональные деньги. 60 млн.рублей на  7 районов Зауралья. Участие добровольное. Для участия в проекте выбираем  один конкретный объект. Этот объект должен быть  муниципальной собственностью. Проект – конкурс. Есть условия это софинансирование: от 3% до 5% - от населения, от 5% до 10% - от сельского поселения от стоимости объекта. Также нужно собрать определенное количество баллов для того чтобы выиграть конкурс. Баллы зависят от правильности оформления заявки, наличия документации, от активности, массовости, от помощи населения, не только материально. В софинансировании могут участвовать как спонсоры, так и физические лица, ИП, КФХ. Подсчет баллов – автоматический.
Постановили: Принять к сведению информацию о ППМИ, посчитать целесообразным участие в ней сельского поселения. 
2. Слушали: О наиболее острых социально-экономических проблемах сельского поселения, связанных с социальной и экономической инфраструктурой.
Докладчик: Мусина А.И.
Для проведения собрания нам сначала нужно выбрать председателя и секретаря.

Предложено выбрать председателем Мусину Альфию Ибрагимовну и секретарем Каримову Халиду Рашитовну.
 Голосование – единогласно.
Сегодня на этом собрании по повестке дня мы должны проголосовать 4 раза.

1.За участие в проекте.

2.За какой проект мы голосуем.

3.О софинансировании проекта.

4.Выбор инициативной группы.

Информацию и о возможном участии в ППМИ сельского поселения мы получили, а теперь о направлениях проекта: 
Направления проекта – пожарная безопасность, ремонт внутипоселковой дороги, клуб, места отдыха, спортплощадка, водоснабжение, газоснабжение, благоустройство, кладбища, вывоз мусора и т.д. Коротко о нас. У нас в деревне Нижнеяикбаево всего  30 дворов, проживают – 121 человек. Молодежь от 14 до 35 лет –39 человек. 
Совместно с жителями деревни мы тоже решили участвовать в этом проекте. Опросные листы заполняли всего 20 человека. Из них проголосовали за освещение улиц – 6 человек, за ремонт дорог – 10 чел, за ремонт старой мечети -  4 чел. Итак кто за то чтобы участвовать в проекте?

Голосовали: Единогласно.

Выступили :
Айдар Раисович:

Всемирный банк функционирует с 2010 года. Реализуется уже 5 лет. Есть и у Вас возможность участвовать в этом проекте – участвуйте, используйте эту возможность.

Всемирный банк, не коммерческая организация. С 2012 года все 39 районов Кировской области участвовали в проекте. Деньги бюджетные они контролируются. Так что Вас мы не обманем.
К началам июля Вам , если Вы решили участвовать в проекте нужно сдать все необходимые документы. В июле -августе где то Вам сообщат результаты конкурса. Если выигрываете в конкурсе то начинаете собирать деньги. Деньги собираем на специально открытом счете. Выбираете стройорганизацию. Все работы заканчиваем к ноябрю. Принимаете работу по акту-приемки.

Староста д. Нижнеяикбаево  -Хасанов Раиль Сафаргалеевич
Социальных проблем у нас много. По предложенным Вами возможными объектами у нас в этот проект не попадают почти все объекты по нам понятным причинам, таковы условия проекта как вы все уже знаете, нас ознакомили с этими условиями. Ремонт внутипоселковой дороги – реальный объект чтоб участвовать, и давайте остановимся на этом объекте. Это мое предложение. Помощь с моей стороны обеспечен, Я это говорю как староста 
Имам-хатыб д. Нижнеяикбаево – Хасанов Рамиль Сафаргалеевич:

Ремонт внутри поселковой дороги – безусловно нужен. Также нужен  ремонт старой мечети, я поддерживаю проект ремонта старой мечети.

Житель деревни Хасанова Фирдаус Мубаряковна.:

Я поддерживаю проект ремонт внутри поселковой дороги . Вам консультантам спасибо, работаете на благо народа, это похвально, хорошо. Предложение поддерживаю.
Пенсионерка Суфъянова Сафия .:

У меня есть такое предложение: у нас в деревне растут старые тополя, их надо бы распилить, они угрожают опасность для людей. И на этом месте построить детскую площадку. 
Жительница деревни Мусина М.В.:
Если есть возможность то надо его использовать. Это мы все знаем. Если бы была у нас в деревне детская площадка, было бы детям где проводить свое время, свой отдых. 

Житель д. Нижнеяикбаево Уразбаев И.И:

Я поддерживаю проект ремонт внутри поселковой дороги.

Глава сельского поселения Вахитова Ф.Г.:

ППМИ – это поймите дополнительная помощь, добровольная. Некоторые просят у банка восстановить 9 летнюю школу, садик. Как мы понимаем в этот проект школа, садик не попадает. Поэтому, просите, обращайтесь с этими вопросами в свой район. Всемирный банк местные вопросы решать не будет. Этот проект специально для сельских поселений. А ремонт дороги как раз в этот проект попадает. Поэтому мой совет – участвовать в проекте, выигрывать в конкурсе и отремонтировать ремонт дороги.
Амирова Д.- жительница д. Нижнеяикбаево:

Давайте поддержим проект ремонта дороги и соберем нужную сумму, все это для нашего будущего, для будущего нашей деревни.

Постановили: Считать наиболее неотложной и важной задачей, связанной с муниципальной инфраструктурой ремонт внутри поселковой дороги
Кто за ремонт внутри поселковой дороги?
Голосовали: Единогласно.
3. Слушали: О софинансировании  проекта ППМИ 

Докладчик:
 Староста д. Нижнеяикбаево – Хасанов Раиль Сафаргалеевич:
Предлагаю собрать средства в размере 500 рублей со двора.

Поддержали: Хасанов Р.С., Хасанова Ф.М., Суфъянова С.Х., Амирова Д., Уразбаев И.И.
Глава ИП КФХ Абайдуллин Азат Айратович.:

      Как СПК которая функционирует на территории сельского поселения в софинансировании участвовать будем. Поможем техникой, поможем материально.

Постановили: 

Предварительно, вклад муниципального образования может быть следующим:

Бюджет сельского поселения: 10% (30000 рублей)от стоимости проекта.

Вклад населения:

деньгами: 5% от стоимости рублей (15 000 рублей)
материалами: техника
бесплатным трудом: да
Вклад других спонсоров:
деньгами: от 5000 до 10 000 тыс.рублей
в другой форме: техникой, вывоз мусора.
4.  Слушали: О создании инициативной группы для организации работ в рамках ППМИ. 

Докладчик: Вахитова Фания Гиляжовна:

Нам теперь надо утвердить состав инициативной группы, она у нас уже имеется, работу начали. Они будут организовать, контролировать всю работу по данному проекту. 

Предлагаем утвердить председателем инициативной группы Хасанова Раиля Сафаргалеевича., членами группы – Хасанову Ф.М., Каримову Х.Р., Уразбаева И.И., Абайдуллин Азат Айратовича
Постановили: Утвердить состав инициативной группы следующих представителей населения сельского поселения:

Председатель инициативной группы : 
Хасанов Раиль Сафаргалеевич.
Члены:

Хасанова Фирдаус Мубаряковна
Каримова Халида Рашитовна

Уразбаев Ирмак Исмагилович

Абайдуллин Азат Айратович

Голосовали: Единогласно.
Председатель собрания:         
Мусина А.И.
Секретарь:



Каримова Х.Р.
